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РІШЕННЯ
про подання пропозицій щодо кандидатур для участі у конкурсі

Для участі в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при 
Національному антикорупційному бюро України затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 16 лютого 2022 року №132 «Питання Ради громадського контролю при 
Національному антикорупційному бюро України» обрано:

- Богатих Інну Володимирівну;
- Загребельську Агію Аббасівну;
- Хмельову Ілону Євгенїївну.

ХМЕЛЬОВА Ілона
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Національне антикорупційне 
бюро України

Богатих Інна Володимирівна
кандидатка для участі у конкурсі з 
формування Ради громадського 
контролю при Національному 
антикорупційному бюро України

ЗАЯВА ПРО УЧАСТЬ У КОНКУРСІ

Я, Богатих Інна Володимирівна, прошу допустити мене до участі в конкурсі з 
формування Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро 
України.

Повідомляю про відсутність визначених Законом України «Про Національне 
антикорупційне бюро України» обмежень щодо входження мене до складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

28 травня 2026 року Інна Богатих



АВТОБІОГРАФІЯ 
Богатих Інни Володимирівни

Народилася

Громадянство: Україна.

Освіта:
• 1999 р. — здобула повну вищу юридичну освіту в Київському національному 

університеті імені Тараса Шевченка за спеціальністю «Правознавство».

Трудова діяльність:

• 1997 р. — юристка малого приватного підприємства «Модуль».

• 2000-2001 рр. — керівниця юридичного відділу Асоціації підприємств «Агро-Мир».

• 2001-2009 рр. — акціонерний комерційний банк «Правекс-Банк»: старша 

юрисконсультка сектору правового регулювання трудових відносин, згодом провідна 

юрисконсультка відділу нормативно-аналітичного забезпечення кредитних операцій.

• 2009 р. — начальниця відділу управління судовими процесами юридичного 

департаменту ПАТ «Правекс-Банк».

• 2010 р. — начальниця відділу правового та економічного аналізу Асоціації 

«Український кредитно-банківський союз».

• 2012 р. — координаторка Комітету з питань захисту прав кредиторів Асоціації 

«Незалежна асоціація банків України».

• з 2017 р. — керівниця апарату Асоціації «Незалежна асоціація банків України».

• 2021-2022 рр. — радниця з питань перспективного законодавства служби взаємодії 

з органами державної влади AT «Альфа-Банк Україна» (нині «Sense Bank»).

• 2022-2024 рр. — директорка Департаменту санкційної політики Міністерства 

юстиції України. Забезпечувала розшук, блокування та стягнення в дохід держави активів 

осіб, до яких застосовано санкції; за період керівництва департаментом, станом на середину 

2024 року, до державного бюджету стягнуто близько 830 млн. грн. коштами, а також 

корпоративні права у 67 підприємствах, близько 200 об'єктів нерухомого майна, рухоме 

майно й історико-культурні цінності.



• травень 2024 — лютий 2025 рр. — заступниця Міністра юстиції України (призначена 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 3 травня 2024 р. № 383-р; звільнена за 

рішенням Кабінету Міністрів України у лютому 2025 р.).

• з серпня 2025 р. — керівниця напряму Legal у комунікаційній компанії Truman.

• з серпня 2025 р. — експертка із суспільно-політичних питань у громадській 

організації “Рада економічної безпеки України”

Під час роботи в Міністерстві юстиції України була членом Експертної групи та 

Міжвідомчої робочої групи з питань санкційної політики. З червня 2025 як заступник 

Міністра юстиції України була членом Комісії з питань громадянства при Президенті 

України.

Громадська та експертна діяльність: Підчас роботи в банківському секторі брала участь 

у діяльності Комітету з питань захисту прав кредиторів Незалежної асоціації банків 

України, у процесах впровадження системи приватного виконання судових рішень, у 

підготовці проектів Кодексу України з процедур банкрутства та Закону України «Про 

фінансову реструктуризацію», а також в ініціативах щодо врегулювання реструктуризації 

валютних кредитів. Входила до складу тимчасової комісії Громадської ради при 

Національному банку України з питань врегулювання проблематики реструктуризації 

споживчих кредитів в іноземній валюті та до Робочої групи при Міністерстві юстиції 

України з питань удосконалення законодавства у сфері банкрутства. З травня 2025

Членом політичних партій не була і не є.

Судимості не маю, до адміністративної відповідальності н



МОТИВАЦІИНИИ лист
щодо участі у конкурсному відборі до складу Ради громадського контролю при 

Національному антикорупційному бюро України

Я, Богатих Інна Володимирівна, висловлюю свою готовність до роботи в Раді 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України. Переконана, що 
спроможна й незалежна антикорупційна система - це не лише питання внутрішнього 
врядування, а одна з умов національної безпеки України. Особливо зараз, коли держава 
одночасно протистоїть зовнішній агресії та має доводити партнерам, що здатна чесно 
розпоряджатися ресурсом і міжнародною допомогою. Робота Національного антикорупційного 
бюро прямо впливає на цю довіру, а отже - на стійкість держави.

Останні роки моя професійна діяльність розгорталася саме на стику антикорупції та 
економічної безпеки, бо окремі справи по реалізації санкції у виді стягнення активів 
базувались, в т.ч. на матеріалах розслідувань НАБУ (Віктор Янукович, Мінюст забезпечив 
повернення в державу Межигір’я та Сухолуччя). Працюючи у сфері санкційної політики та 
повернення активів, а нині - у сфері Legal & Compliance, я мала справу з тими, хто навчився 
ховати справжніх власників, виводити кошти й перетворювати непрозорі економічні зв’язки на 
інструмент впливу. Тому загрози, з якими працює НАБУ, для мене не теоретичні. Я бачила, ж  
корупція й тіньові фінансові схеми стають каналом зовніїинього тиску на державу і наскільки 
багато залежить від того, чи вистачить антикорупційним органам незалежності та ресурсу 
довести справу до кінця.

Цей погляд поділяє й громадська організація «Рада економічної безпеки України», яка 
висуває мою кандидатуру: для нас протидія корупції невіддільна від спроможності економиш 
витримувати тиск.

Громадський контроль я розумію не ж  зовніїиній нагляд заради звітності, а як механізм, 
що водночас тримає орган у тонусі й захищає його незалежність. Якщо мене буде обрано, я 
хотіла б зосередитися на двох напрямах.

Перший - оцінка ефективності. Маючи управлінський досвід і розуміючи, як показники 
можна подати вигідно, я зчитуватиму результати роботи Бюро критично: не за кількістю 
відкритих проваджень, а за тим, скільки з них реально дійшло до вироку, де втрачаються строки 
і чого бракує - ресурсу, доказів чи рішучості.

Другий - комуніїсація з суспільством. Антикорупційна робота втрачає сенс, якщо люди їй 
не довіряють або її не розуміють. Рада має пояснювати складні процеси чесною і зрозумілою 
мовою, без канцеляриту, але й без популізму, - і я готова цим займатися.

Членство в Раді - це відповідальність без винагороди й без-пільг. Мене це не зупиняє: для 
мене це природне продовження тієї справи, якій я присвятила останні роки, - робити так, щоб 
держава була сильніїпою за тих, хто намагається скориста


